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Cuestionario de evaluación de los alumnos

40191501 - JORNADA: EDUCAR EN IGUALDAD PARA PREVENIR
Y ELIMINAR LA VIOLENCIA MACHISTA.
1. A su juicio, se han alcanzado los objetivos programados. 4.65

2. Los temas se han tratado con la profundidad que permitía la duración del curso. 4.3

3. La duración del curso se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4

4. La metodología se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4.5

5. La metodología ha permitido la participación activa de los/as asistentes. 4.3

6. Esta acción formativa me ha facilitado compartir experiencias profesionales con otros/as
compañeros/as.

3.75

7. La Acción Formativa ha sido realista y práctica. 4.5

8. Los materiales didácticos entregados han sido de calidad. 4.35

9. Los recursos utilizados han sido adecuados para facilitar el proceso formativo. 4.55

10. La Acción Formativa ha sido útil para mi puesto de trabajo. 4.5

11. La Acción Formativa ha sido útil para mi formación personal 4.75

12. A su juicio, la Acción Formativa merece una valoración global de: 4.75

13. La persona Coordinadora ha estado disponible durante la realización del curso. 4.55

14. Ha llevado correctamente el control de asistencia. 4.65

15. Ha solucionado debidamente los imprevistos del curso. 4.65

16. Añada cualquier observación que considere significativa respecto a la formación recibida:

ME HA PARECIDO UNA JORNADA MUY IMPORTANTE, NUNCA HABÍA RECIBIDO FORMACIÓN EN LA MATERIA. GRACIAS
SIGO PENSANDO QUE NO SE DEBE MEZCLAR POLITICA EN TAN DELICADO TEMA, Y AQUI SE HA HECHO, LA VIOLENCIA NO
ES BUENA PARA NADIE, SEXO, COLOR, RELIGION Y POLITICA. GRACIAS Y UN SALUDO
CONSIDERO QUE ESTA ACCIÓN FORMATIVA TENDRÍA QUE TENER MAS HORAS, EL ESPACIO A MI JUICIO NO ES EL MÁS
IDÓNEO PORQUE NO TE PERMITE COGER ANOTACIONES DE LA PONENCIA, NO VEO MATERIAL COLGADO EN LA
PLATAFORMA DE TODO LO QUE HAN EXPUESTO Y A MI ME GUSTARÍA CONSULTAR Y LEER CON DETENIMIENTO ALGUNAS
REFERENCIAS A TEXTOS LEGALES EUROPEOS QUE HAN REALIZADO, PERO NO ME ACUERDO DE CUALES SON. LOS
PONENTES EXCELENTES EN SU DISERTACIÓN MI ENHORABUENA A QUIENES HAN HECHO POSIBLE SU ASISTENCIA
GRACIAS
A DESTACAR EL BUEN HACER DE LOS DOS PONENTES. DE FORMA DIDÁCTICA Y PARA NADA SOPORÍFERA NOS
IMPARTIERON UNA CLASE MAGISTRAL SOBRE VIOLENCIA DE GÉNERO.
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ME PARECIÓ MUY INTERESANTE LA CHARLA DE M. L. Y C. R. APRENDÍ MUCHO DE ELLOS.
MUY BUENOS PONENTES. ME ALEGRA QUE LA DIPUTACIÓN DE SEVILLA SE TOME EN SERIO ESTE TEMA Y DESTINE
RECURSOS DE MUY BUENA CALIDAD PARA CONCIENCIAR A TODOS SUS TRABAJADORES SOBRE ESTA LACRA QUE ES
NECESARIO ERRADICAR. GRACIAS POR LAS JORNADAS. SALUDOS,
LIMPIEZA COCINA LAVANDERÍA Y PLANCHANDO
MUY INTERESANTE, DEBÍA AMPLIARSE LA DURACIÓN. RESULTARÍA INTERESANTE UNA VEZ EXPUESTA LA REALIDAD DEL
TEMA POR ALGUIEN QUE LA TRABAJA EN PRIMERA PERSONA COMO C. R., MÁS TIEMPO PARA ABORDAR EN PROFUNDIDAD
PAUTAS DE ACTUACIÓN PARA LA PREVENCIÓN.
FELICITO A LA ORGANIZACIÓN DEL CURSO POR EL ALTO NIVEL DE LOS PONENTES. HA SIDO EXCELENTE.
ESTA JORNADA PODRÍA OFERTARSE EN UN CURSO CON UNA DURACION SUPERIOR, YA QUE HA ESTADO MUY
INTERESANTE PERO HA SIDO POCO TIEMPO
EN UN TEMA TAN INTERESANTE COMO ESTE, EN EL QUE TODOS TENEMOS MUCHO QUE APRENDER, SERÍA
RECOMENDABLE, DESDE MI HUMILDE OPINIÓN, ABRIR TAMBIÉN LA POSIBILIDAD A LOS RESPONSABLES POLÍTICOS DE
NUESTRA INSTITUCIÓN PARA QUE ASISTIERAN, SI LO CREYERAN OPORTUNO.
LOS OBJETIVOS DEL CURSO HAN COLMADO TOTALMENTE MIS EXPECTATIVAS, TRATÁNDOSE DE UN TEMA TAN
IMPORTANTE COMO ES LA VIOLENCIA DE GÉNERO EN LA ACTUALIDAD.
HAY CUESTIONES QUE NO VALORO PORQUE ENTIENDO QUE NO SE ADAPTAN A LA PARTICULARIDAD DE ESTA JORNADA.
EL CURSO ME HA PARECIDO MUY INTERESANTE Y DEBERÍA HABER MAS
MUY INTERESANTE, MUY AMENAS Y DIDÁCTICAS LAS DOS INTERVENCIONES.
MÁS QUE UNA JORNADA DE DIPUTACIÓN, SE DEBERÍAN DAR ESTE TIPO DE JORNADAS EN LOS CENTROS EDUCATIVOS,
AYUNTAMIENTOS, DISTRITOS....
BUENA. INTERESANTE.

17. Propuestas de Acciones Formativas para el próximo año:

PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES DOLOR DE ESPALDA
ERGONOMÍA EN EL TRABAJO, POSTURAS PARA NO DAÑARSE LA ESPALDA.
NO DEJEN DE INSISTIR EN FORMAR E INFORMAR, HAY GENTE CADA VEZ MAS INFORMADA Y MAS IMPLICADA. GRACIAS
CURSO DE LA HERRAMIENTA LYCIT@L EN MODO PRESENCIAL.
NUEVAS TECNOLOGÍA PARA LA CONSTRUCCIÓN. MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN. ENERGÍA Y CONSTRUCCIÓN
LIMPIEZA COCINA LAVANDERÍA Y PLANCHADO
CURSOS DE LIMPIEZA, LAVANDERÍA Y PLANCHADO Y COCINA.
LIMPIEZA COCINA LAVANDERÍA Y PLANCHADO
CONVERTIR LA JORNADA EN CURSO DE AL MENOS 20 HORAS PARA TRATAR EN PROFUNDIDAD MECANISMOS DE
PREVENCIÓN.
JORNADAS PRÁCTICAS SOBRE LA UTILIZACIÓN DEL LENGUAJE NO SEXISTA EN LA ADMINISTRACIÓN LOCAL Y EN NUESTRA
VIDA COTIDIANA, HABLEMOS CON PROPIEDAD. JORNADAS SOBRE EL CIBERACOSO, COMO VIOLENCIA DE GÉNERO.
JORNADAS SOBRE LA VISUALIZACIÓN DE CONDUCTAS SUTILES QUE SE CONSIDERAN ACOSO SEXUAL.
CURSO DE LIMPIEZA
AMPLIACIÓN DE LA MIRADA NO SOLO DESDE EL CAMPO DE ACCIÓN, TAMBIÉN DESDE UNA DIMENSIÓN Y DESDE PERFILES
PROFESIONALES DIFERENTES A LOS HABITUALES.
MUJER Y POLÍTICA. LA PARTICIPACIÓN DE LAS MUJERES EN LOS MOVIMIENTOS SOCIALES.
EDUCAR EN LA IGUALDAD PARA PREVENIR Y SUPRIMIR LA VIOLENCIA DE GÉNERO.
PARA LAS PERSONAS QUE TRABAJAMOS DE LIMPIADORAS CAMARERAS...O ACTIVIDADES DOMÉSTICAS. CURSO SOBRE
DIETAS ..PINCHE..OFICE. NO HACERLO SOLO PARA PERSONAL DE COCINA. GRACIAS.

Ponente 1

18. El/la ponente domina la materia. 4.75

19. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 4.75
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20. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 4.6

21. Es ameno/a en sus intervenciones. 4.65

22. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 4.7

23. El/la ponente merece una valoración global de: 4.7

Ponente 2

24. El/la ponente domina la materia. 4.75

25. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 4.75

26. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 4.8

27. Es ameno/a en sus intervenciones. 4.7

28. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 4.75

29. El/la ponente merece una valoración global de: 4.7

Otros datos de la edición

Número de parejas de cuestionarios pre/post =
Nota media PRETEST = 0 (0 % de aciertos)
Nota media POSTEST = 0 (0 % de aciertos)
Variación PRETEST / POSTEST = 0 %

Número de alumnos/as certificados/as = 122
Número de alumnas certificadas = 95
Número de alumnos certificados = 27


